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OagHuM 3 OCHOBHHMX NHUTaHb MpPH PO3PAXYHKY EJIEKTPOMArHiTHHX IOJIIB
npomucioBoi yacrotu ([TYU) MichbKUX TMiACTaHIIA BHUCOKOI HANPYrd € TMHUTAHHS
MPaBWJIBHOTO 3aBAAaHHS CTPYMIB 1 HAPYT B MPOBOJIAX OMIMHOBKM mijcTaHuii. s
MPOSICHEHHS 1LbOr0 THTaHHA, Oyja pO3MIHyTa IUIOCKOMapajieilbHa 3ajada
pO3paxyHKy 3MiHHM B Yaci 3a oguH mepioa [TY erexrpuunoro (EIT) Ta MarHiTHOTO nons
(MII), mo crBOproOThCS TpudasHoi cucTeMoro mpoBoaiB Hampyroio 110 xB 3
TOPHU30HTAJIBHUM PO3TallyBaHHAM (a3HUX NpoBiaHUKIB. MixdasHa Biacrans d =
2,5 M, paaiyc nposoay I = 0,01 M 1 BucoTa miaBiNTyBaHHS MPOBOAY H AOpiBHIOE
3,6 ta 11,2 M. Taki reomerpuyHi mHapaMmeTpud TMPOBOIIB € OJUIBKUMH JO
napaMeTpiB OMIMHOBOK TUMOBUX MpoekTiB miactanmiii 110 kB. Ilpu o6uucnenni
MOJIIB HANpyTH Ta CTPYyMH B TPOBOAAX JiHII MNPUHAMAIOTHCS PIBHUMHU IO
abcomroTHIN BenuuuHi ¢a3Hii 1 3Mimeni Ha 120 rpaaycis. Pesynbryroui EIT 1 MIT
JUISE Takoi 3aJadl BHU3HAYAETHCS MUISIXOM T'€OMETPUYHOTO CyMYyBaHHS TIOJIB,
CTBOPIOBAHUX KOKHUM MPOBITHUKOM OKPEMO 1 iX J3epKaIbHUMHU 300pa>KEHHSIMU.

3a pe3ylbTaTaMu PO3PAXyHKY IUIOCKOMApaJeNbHOI MOXKHA 3a3HAYMUTH, IO
posmnonin EIT 1 MII mae cxoxwuii xapaktep. MakcuMasnbH1 BEJIMYMHH TOJIS 32 OJUH
NepioJl MpU BIAMIHHUX BHUCOTAX CIIOCTEPIralOThCs B P13HI MOMEHTH vacy. Tak, aJis
Bucotr H = 11,2 M Ha#OLIbII 3HAYEHHS JOCATAIOTHCS B MOMEHT 4acy t = 27/3, a
st Bucotd H = 3,6 M B MOMEHTH 4Yacy t = m/2 (aMIuTiTyIHEe 3HAYEHHS Ha OJIHIN
KpaitHiii ¢asi) i t = Sm/6 (aMIUTiTY IHE 3HAYCHHS HA THIIIH KpaiiHiil ¢asi).

3 1ILOTO BUXOJIUTH, 1[0 HEMA€E HEOOX1JHOCTI MPOBOAUTH po3paxyHku sik EIl,
tak 1 MII Ha migcraHiii B KOKeH MOMEHT 4acy 3a ofauH nepion [TY. JoctaTtHbo
BU3HA4YMUTH po3mofin iHaykmii MIT ans Tphox MOMEHTIB 4vacy (Ipu HACTYITHHX
BEJIMYMHAX CTPYMY):

D Ia=1g, g =-0514, Ic =-0.514;

2) lc=1g, Ig=-0514,1,=-0.514;

3) IC = (\/§/2)|(p, IB = 0, IA = '(\/§/2)|(p

[TIpu pospaxynky EIl mocrarHbo BU3HAYWMTHU po3mnojil HampyxkeHocTi EIT
MIPU HACTYITHUX TPHOX BEJIMUYMHAX HAIIPYTU:

1) Up = Uy, Ug =-0.5Uy, Uc = -0.5:Uy;

2) Uc = Uy, Ug =-0.5:Uyp, Up=-0.5:Uy;

3) UC = (\/§/2)U(p, UB = 0, UA = '(\/§/2)U(p

226



